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Zad. 1 (3pkt)

Samochdd zuzywa 16 litrow paliwa na kazde 200 km drogi. Jaki najdtuzszy odcinek drogi moze
przejechac ten samochdd, majac w zbiorniku 20 litrow paliwa?

Zad. 2 (2pkt)

Ojciec jest trzy razy starszy od swego syna, ktory ma 12 lat. Za ile lat ojciec bedzie dwa razy
starszy od swego syna?

Zad. 3 (4pkt)

Ja$ zapisal liczbe 104 jako sumg trzech liczb naturalnych takich, ze kazda nastepna jest trzy
razy wicksza od poprzedniej. Jakie liczby zapisal? Ile razy trzeci sktadnik jest wigkszy od
pierwszego?

Zad. 4 (3pkt)

Pewien rolnik hoduje kury. Kazda z jego 100 kur sktada w ciggu tygodnia 7 jajek. Rolnik chce
przyjac duze zlecenie 1 w zwigzku z tym musi si¢ zobowigzac, ze za 30 dni dostarczy 3000 jajek
klientowi. Ile kur musi dokupi¢ rolnik, aby wypelni¢ zobowiagzanie?

Zad. 5 (3pkt)

Wypisz liczby mniejsze od 38, a wigksze od 4, ktore przy dzieleniu przez 4 daja reszte 1,
a nastepnie ut6z z nich magiczny kwadrat.

POWODZENIA!




